



Беженцы из Украины в Европе всё чаще нападают на русских. «Разговаривать по-русски на улице слишком опасно, – признаётся Анна из Нидерландов. – Мы со знакомыми общаемся языком жестов – это способ не выдать себя. Одного шестилетнего ребёнка избили с криками «за Украину!» только за то, что он русский. Окна квартир забрасывают яйцами, портят имущество. Единственное, что можно сделать, – закрыть страницы в соцсетях, поменять номера телефонов и переехать. Мы совершенно бессильны». Причём многих украинских мигрантов не смущает, что они сами говорят на языке Пушкина.

«Беженцы даже сдирают букву Z с полицейских машин (с надписи «Polizei». – **Ред.**), – рассказывают русские в Германии. – Правоохранители не реагируют». «Знакомые белорусы были недовольны Лукашенко, – рассказывает один россиянин. – Переехали в Польшу, у них там дом. Впустили беженцев из Украины. Спустя четыре дня хозяин, белорус Лёша, получил по лицу от главы семьи мигрантов, когда попытался выгнать их после пьянки. Вдобавок обнаружил вместо трёх квартирантов пять. Либеральный Лёша с подругой Олей в шоке. Вызвали полицию, а гости написали встречное заявление на хозяев, что они якобы незаконно живут в Польше».